
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan               :    TK MUTIARA

Kelompok / semsester :    B / I

Tema / Sub Tema :     Binatang / Binatang Kesayangan

Sub – sub Tema :     Kucing

Alokasi Waktu :     10 Menit

Alat dan Bahan : - Gambar Kucing

- Puzzle
- Kertas Tugas
- Pensil
- Pensil Warna

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak Mengenal Ciptaan Tuhan ( Nam 1. 1 )
2. Mengenal Keaksaraan Awal ( Bahasa 3.12 – 4.12 )
3. Memberi makan hewan peliharaan ( Sosem 2.12 )
4. Menyanyikan Lagu “ Kucingku “  ( Seni 2.4 )
5. Menyusun Puzzle Kucing  (  Kognitif 3.5 – 4.5 )
6. Menunjukkan Hasil Karya ( Seni 3.15 – 4.15 )

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

I. Pembukaan  ( 3 Menit )
 Berdoa dan Salam
 Absensi
 Bernyanyi  Lagu Kucingku
 Tanya Jawab

II. Inti  ( 5 menit )
 Kegiatan 1    :  Memasang Puzzle Gambar Kucing
 Kegiatan 2    :  Menebalkan Kata Kucing dan Menuliskan kembali
 Kegiatan 3    :  Mewarnai Gambar Kucing

III. Penutup ( 2 Menit )
 Diskusi Kegiatan Hari ini
 Memberikan Reward Kepada anak yang Dapat Menjawab Pertanyaan Tentang

Kegiatan hari ini
 Memberikan info kegiatan esok hari
 Berdoa ,Salam , Pulang



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Rencana Penilaian

Program
pengembangan

KD Indikator BB MB BSH BSB

NAM 1.1 Menyayangi binatang ciptaan Tuhan
BAHASA 3.12

4.12
Menebalkan huruf dan mengeja huruf
pada kata kucing

SOSIAL
EMOSIONAL

2.12 Merawat binatang peliharaan

KOGNITIF 3.5
4.5

Dapat menyusun puzzle kucing dengan
benar

SENI 2.4

3.15
4.15

Bernyanyi dengan baik

Menampilkan hasil karya

Keterangan :

BB  :  Belum Berekembang

MB  :  mulai Berkembang

BSH  : Berkembang sesui harapan

BSB  : Berkembang sangat baik

Mengetahui                                                                                                  Sencano Jaya ,  Januari 2022

Kepala TK MUTIARA                                                                                                       Guru Kelas

U K A R , S. Pd                                                                                              ANISATUL MUAWANAH , S.Pd


